

К общественной экспертизе плана реструктуризации сети институтов РАН призвало ученых Федеральное агентство научных организаций (ФАНО). Такое обсуждение начато в рамках выполнения поручения президента РФ, данного по результатам проведения Совета по науке и образованию 8 декабря 2014 г. Тогда президент РАН В. Фортов, говоря о некоторых нестыковках между Академией наук и ФАНО, привел как негативный пример начатую ФАНО реструктуризацию «без участия Российской академии наук».

Общественная экспертиза проекта ФАНО по реструктуризации сети РАН будет проходить до 15 мая 2015 г. включительно. Принять участие в ней могут все желающие. Ознакомиться с документом и высказать свое мнение можно на сайте <http://fano.crowdexpert.ru>.

В проект структуризации входят несколько разделов. В частности, предлагается обсудить результаты анализа научного сектора академических институтов, ключевые принципы, единые подходы и условия структурных преобразований, пилотные и первоочередные проекты реструктуризации сети научных организаций 2015 г.

Как отметил первый зам. руководителя ФАНО А. Медведев, составлению плана структуризации предшествовала большая подготовительная работа. Каждый представленный интеграционный проект является результатом многочисленных консультаций с коллективами научных организаций, молодыми учеными, Профсоюзом работников РАН и президиумом академии. «Очень важно, чтобы предлагаемые меры получили теперь общественную оценку. С этой целью мы подготовили интернет-площадку, на которой будет проходить публичное обсуждение проекта структуризации», – подчеркнул в своем обращении к научному сообществу А. Медведев (*ФАНО призвало ученых обсудить планы реструктуризации сети институтов РАН // Российская академия наук (<http://www.ras.ru/digest/showdnews.aspx?id=33847208-8bf1-46e8-a021-63f769d36c0a>). – 2015. – 17.04*).